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1 AE(RARPE B P =F4 (Plane Frigonometry By
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R I =7 B
w — =
z

FE#x%T9R

TREESMRRE A=A, EEZXFR sine, cosine, tan-
gent:

1. 2 a=8,b=15; R A FAHEHEK.
(8] c=~a"+b =~641225=4/289=11.

. _a _ 8, ¢ _17,
8sin A—?—'l—,?: CSCA—-—;-——S')
b 15 c 17
A="=""3 ] ==
cos .17 sec A 5 =15
_a _ 8, _ b _15
mnA-——b——ﬁ‘ COtA-——;——S—-.

2 ®b=5,c=13. k B AHEHK.
[(R] ae=Vcr—b:=~169—25=~/"44=12.

smB=—g—=%; ccB=%_1_53.;
cosB:%:i_g; secB:%_—_,ié;

_b_ 5, _a 12
tanB_-a__ﬁ, ootB_?-?

3. % a=06, b=0.8; sk B HIEHE.
(] c=~a*+b'=v0.3610.64=+1=1.
1 _10_5,



0.6 c 1 10 _5
B:i___ .b; = = =——=__3
cos = i 0.6 sec B 7 =06-6_3
b 08 4 ‘ a 06 3
t A —— it S B:-_=_. —_—
anB 06 3 P=y =081

4 & b=2, c=~11; % A FHKEK.
[fR] a=vVci—bi=V11—4=n/T.

. a_NT N7, ¢ _ t
SlnA—?—Vi:l—- 1’ cscA—;—W— 7’
cosA:iz-z;zz\/u) sec A= c~:~/‘ 13
c \/11 11 2
. 7 b 2 W7
A:az\/; 3 A= " ="°=_="T ",
tand=, =3 A= TV T

5 m a=5,c=7 % B HBEHEL.

. b 246 c 7 7V/6
8 B=——:~~; < - = =3
n 5= — 7 csc B b ave 12
5 ¢ 7 2.
B:i:-' :_.__:,_:1___,
cos = 7 sec B . 5 5
b 26, _a_ 5 _5V/6
pB=_=mi etBeo=g sy

6 #a=p b=q; ® 4 MHHMK.
(] c=va*+b*=V7p%+q%

smA:g—_—_B p{_pi-*-q‘ cscA=_c_:\/pz+qz;
¢ ~p+¢ P4 a D
= 2.1 2
cosA=£= q _aV Pty sec A—_zﬁf‘"'_;
¢ Vp*tqt P ¢ q
ta.nA=—a—=—p—; cOtA:-b—=—q..
b ¢ P

7 % a-vVmitmn, c=mtn; R A AHEHK.
(BB b=~cF—a*=V (m+n) —(Wmitmn)?
=}/W+2ntll+7zz—mz—m'n=\/mn+n2:\/n(m+n).




gin A=—=—" Pl
b A nim+n),
08 4=
tamd = _ y@@:\/m(m-{—nhn(m—}—n)
b ~n'm4mn n(m+mn)
\/mn 7;11-n2 (m+n~Nmn_ ~mn.
T amerny ___'7{(5_71+n) ~n
osc A= C = ~m+4n (m_-i—_ml/m +mn 4\/m‘+mn
a ~m?4mn m(m-+n) m
sic A== mbn  _min)Vamin)_vatnin);:
b Anm+n nm+4n n
cok A:—b—— N nm4n) __\/mn(m—i—n)2 (m+4n)N mn
a A m(m+n) ni(m+mn) m.m+n)
_/mn,
m

8 sinA:—g-, ¢c=200.5; 3k a.

] sinA=%=%, i c=200.5.
) ,20_%_5=%, 5a=6015, a=120.3.

9, ¥ cos A=0.44, ¢=30.5; 3k b.
(&) - cosA:—z—:O.M, i c=30.5.

b _0.44, b=0.44x305=13.42,

30.5
10. tanA—%l, b__; % c.
o _a _1 27
] . tanA_F—"?I’fmb_ﬁ
a 11 11,27
. @-’;) a—3Xﬁ—-9.

)
—



B F & K = 0 F M W

=7 RT\E_ J10530 _ 9 s
= 2 P 51 —_— = —_
c=Vai+b \/5 +(11 VT -V 1%

11 2 tanB=k a=r. 3K c .
b

(2] - tanB_;_k‘ ii a=r

oo b=kr, c=~Nak b= 2k P= e/ TR
12, # b=2a, sk A HFHEHBE AT a 5. b Y9 R HRZEP?
(#2] c=~a +b2=~aE+4a® - V/5a% = aV'5.

; « a 1 A5
gnA=—=——__=_— =¥ "¢
c av5 ~5 5°

A== =28 B E
o8 ¢ av'’5 /5 5
1
_/1::a i:._'
tand=y =5, 3"
cscA—i=U\/5:\/5
a a
secA:i:a\/,?:\/s
b 2a 2’
)
cotA:i—ﬁ=2
a a

W c=aV5, i E—BHEP, a BT R ERERZ PR &
b.

13. —EA=ABIZNE, B—IEZ=0. RYWEZXRZ
B UH B T B R B IE Y R R?

(&) c- 3a. b:\/(Sa)z—aZ_—_\/Qa“—azzx/b’_az=2v'1’a.

a al,

A=_:___: 3
sin ¢ 3a 3 B
b 24/2%a 2 5
A="="Y""="4a/2;
o8 c 3a 5\/ ? S a
‘ a_ a1 *\/E,
tlnA—?—z— 3——2‘\/5—‘—4—) A ™ C



cscA:i:?_qzs,
a a
3a 3 LIVE)
secAz_c_: = = -
b 232 /2 4
CotA:_b__M_n\/é

K b=24%a, iffzﬁ—'@ﬁﬂlﬁ, a B, BERREEZ
£ S0 .

14. %—ﬁﬁzﬁ%z-@ﬁ16@%}%2%25@@@;:
M th—BZEBmM?

3 B
[(f#] b=16, cot.B=-4_, a=z.
a =z d
cot.B—~-—E.
o 3 _ A—p—C
E—T’ 3rx=64 x 12—3—-

16, 3 A=30°, a=25; k ¢, B X b.
(8] B=90"—A=90"—30"=60".
sin‘A=i=E B, sinA:sin30‘=~l.
c c ra

25_1 . _95x2=50.
c 2

b=vCﬁ—a2=~/502—§52=vzsoo—625=V1875=25v5.
16. 3 B=30°, c=48; 3k 6, A k& a.
(ff] A=90°—B=90"—30"=60"

cosA:-b—zi 8% cos A=cos 60‘=i.
c 48 2
1_05 op_48 p=24.
2 48
a=Ac*—b? —‘\/48 —24%= 4/2304 =516 = /1728 =244/3.

17. 2 B=45 5=20; % ¢, 4 & a.



6 R R IR B
[(f##] A=90"—B=90"-45=45".
cos 4 =2 =20 B cosd=c s45°-__<\/';)',
[+ C PA

VTz—ﬂ, Vac=40, (:=$L: 204/ 2.
B~ s ba=J 200/3)% —20° = v/Z0U— 400 /400 = 20
18 % BEMES V3 B, MaE A= AIB —RASE
LTE? B -
(#8] a=1, b=43 c=AV124+/3)2 VI4+3=A1=2.
A =30, B:90‘-l‘30°:60°.

19, —HA=AY, ERRES—EL V2 5, IR A%
BETHE? ~ o -
(] a=1,c=v2 b=V V3 —1*=v/2"1=41 -1,
1

a >
1 A:__:: —. ‘4—450, B:Q()°“45°=45.
sSin o \/2

o _
2. = secB:%\/a K c-480, 5k B, d,a K& b.
[#&] B=30", 4 -90°—30°=60"

[

sin A=

le

[

_a_"a =singoc— V3
sin 4 = . 480 % sin A=sin60° = 5 .
V3_ a =480~/3 40VE,
5= 150’ 2a V3, a=240v 3
_b _ b6 _ A |
cosA—-C--m 8t cos A=cos60 5
1 b

—_————y nb; 80) :.‘) )’
s =gy 00 b=
21. & A=30"; 45%; 60". R sin®4+cos? 2 ff,
- :
(8] A=30° sin® A+cos? 4= (s;nso')2+(cos3°°>2=(%)

,!/\/5)



[T— gxl — K 7
. 1o o2 5 2 2\2 2
A=45°: (sin 45°)*+ (cos 45 )2=(%) + % :%-*-.Z:l.
=60°: in 6 °)3 °)2 — ﬁ l. 2=i .l.:
A=6 (sin 60°)24 (cos60°) (z)+(2) 4_|.4 1
22 R c0860°=2 cosZ30"—1.
[#] cosGO’:%-,
3\? 3 3 !
5230 —1=2(V3Y _1-9x3 _1=3_1=-1,
2 oos? (‘2)1,z><41212
2nz 30° = sec 60° )
23 , BRFE tan (sec 60°41)csc 60°
L&) tan30“=_\/3‘3,
sec 60 2 2 2 _2/3_i/3

Beo S0 BT a1 x 23 oy 2YE W B3

2. RTRHEES, UHGBAZ ®HE:
(@) tan 30°.
[#&] tan 30°=cot 90" —30°) =cot 60",
(b) cos 20°.
[#8] cos 20°=sin(90°—20°) =sin 79",
(c) sec81°.
[f#&]  sec 81°=csc(90°—81°) =csc 9°.
(d)- sin 33° 33",
[f%] sin33°33 =cos(90°—33°33")=cos 56°27".
(e) csc72°17.4. .
[fig] csc 2°17.4"=sec(90°—72°17.4") =sec 17° 42.6",
25. RFH:
(@) sin 32°—cos 58°=0.
[(#] . cosb5s°=sin(90°—58°) =sin 32"

sin 32" —cos 53°=:in 32°—«<in 32°=0.
(b) csc 12 +sec 78 =2csc 12°=2 sec 78°.
(@] -.° cscl2°=sec(90"—12°)=sec 78".

.. csc 12°4sec 78° =sec 78°+sec 78°=2 sec 78°.



8 TR BB K = A8 H B

sec 78°=csc(90°—78°) =csc 12°.
.. csc1R°4sec 78°=csc 12°4+csc 12°=2 cso 12°,
26. = sin2A4=cos 34, RULEA=AKZHRA A & B.
(8] . sin24=cos3A4 & sin 24 =sin(90°—34).
2A=90"—-34, 5A4=90
C. A=18, B=90°-18"=72".
27. # tan(30° —z) =cot(30°+3z), HIBLER ) = ZAERF?
(2] & tan(30°—zx)=cot(30°+3x),
B tan(30°—-z) =tan(90°—30°— 3x).
30°—z2=60"—3z, 2z=30°

z=15",
-
_ RE&x$EI0H
S 11 H kR A, RF B2 Bl
1. sin 28" 2. tan 42"
[#) sin28°=0.4695. . [fif] tan 42°=0.9004.
3. cos 67" 4 cot8l.
[(f#] cos 67°=0.3907. [fi#] cot 81°=0.1584.
5. sec 3. 6. tan73°.
[#%] sec3*=1.0014. [f#] tan 73°=3.2709.
7. ocsc 46°. 8. cos 46°.
 [f&] csc46°=1.3902. [fZ] cos 46°=0.6947.

9. HEF A, HEE 4E LxEn,

(8] F\EF# A4, sin 42 X HEIER cos 48 Z B B cot 36° 2
B BB tan 54° ZE M. TS 4 iz Es,— R AT HEES
AR A B B S AL

10, EA=AEZIEFERKE. RIEF MRV EE
B A 12 RREE AR 1? AEFEAR L Eep kR 1? Ak A &
BTgZ.

(#F) HEZBRZZHEBBEEILASZESIRL ok d
#, 8in 85°=0.9962, cos 1°=0.9998.

HIES, BEZHEERNELER, HEAEBEAR 1. ok



m & 3 10 K 9

A dy sec 34°=1.2062, csc 69°=1.0711.

HERIE, B2 U1 Z BT Y L sk 1; 0° F 45° REIE)
ZEB /AR 1 W ERY) 2 15 BE 4o 1. 40 tan37°=0.7536, cot 37°
=1.3270, 45° 3 90° |5 #8574 tan 88° = 28.636, cot 88°=0.0349.

11. HFe A SrE A2l 0° 3 m=E 90° b¥, ()AL
Z A ? T RR P A ?

(] %3¢ 4 bB%, 58 RoT:

(1) [E3Z (sin), IE4) (tan), TEH] (sec) ZEPHAMAM BT K.

() 5% (cos), g ) (cot), ¥ (csc) 2 3K 1 B il 28 i/ .

12, BIRARMETHEEA: 10°; 60° 90°; 35°5 57°; 135°;
111°; 162°.

(fE:] SBE—R, R Z—Im A S ASERZFEAL, &
AL I 2 £ B - Bh FE—Bh, S b (R AR EN 45,

° 4 < / =
N/ b°: “33 N\
S Y ~
& S S~

18, fE—= 7%, R AR =L ok 52 AR BT U
ERES? |
UEik] JISABMER TS MY, A e st f 2
B, 45 %R = 2 AL AR 15 180",

{‘]1 R L AR 30°, 45° K 60° . UFk 4 &Y
HEL L, .
[#2] sinA:sin3()°:—i—- 0.5000.
sin d=sin 45" = =1 4 =0 071,
sin A =sin 60°:5§: L7921 0.8660.



